



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛАРОВ МАЯ

Фетискина Константина Дмитриевича – с 90-летием;
 Алимова Константина Дмитриевича, Ермакову Галину Павловну,
 Лобачеву Александру Степановну, Шварцман Александру Алексеевну – с 85-летием;
 Байгазитова Александра Ивановича, Владимирова Николая Алексеевича, Горвитовскую Марию Алексеевну, Козлову Татьяну Николаевну, Котухову Клавдию Васильевну, Клименко Клавдию Петровну, Полюшкину Евгению Александровну, Пчелкину Клавдию Матвеевну, Суханенкова Николая Максимовича, Федоровича Дмитрия Ивановича, Филиппову Ольгу Никифоровну, Чекашкину Веру Ефремовну, Шиш Майю Михайловну, Яровикова Анатолия Константиновича – с 80-летием;
 Воронихину Елизавету Афанасьевну, Дюндина Николая Ивановича, Коваленко Музу Андреевну, Королькову Марию Ивановну, Лебедеву Александру Петровну, Луканову Клавдию Александровну, Орлову Лидию Михайловну, Раковскую Валентину Михайловну, Сабинину Галину Свиридовну, Шарову Антонину Егоровну – с 75-летием;
 Ульянову Марию Ивановну – с 70-летием;
 Вдовину Антонину Ивановну – с 65-летием;
 Утенкова Николая Николаевича – с 50-летием.

Желаем юбилярам здоровья и терпения. Да сбудутся все их чаянья и надежды!
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка

Эпиграф

*Человек больше
 верит в то,
 что ему нравится.*

М. Зоменко

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

28 мая, пятница. 17 час. Всенощное бдение. 29 мая, суббота. *Троицкая вселенская родительская суббота. Память совершаем всех от века усопших православных христиан, отец и братии наших. Перенесение мощей прп. Ефрема Перекомского, Новгородского чудотворца. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час.* 30 мая, воскресенье. *День святой Троицы. Пятидесятница. Свт. Стефана, патриарха Константинопольского. Прп. Евфросинии, в миру Евдокии, вел. кн. Московской. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия.*



Наше дело

По предложению Попечительского совета продолжаем публиковать список персоналий, перечисливших денежные средства на восстановление Летнего театра. Сегодня публикуем последние поступления за 2003 и 2004 годы. В дальнейшем опубликуем весь сводный список с 1999 года.

2003 год
 А.Б.Крауклиш,
 ЗАО «Малаховское СРСП»,
 Н.М.Кулидина,
 Л.С.Кособоков,
 Дирекция Парка культуры,
 Фирма ООО МН-ЛЕВ,
 В.Г.Губин.

Итого с начала расчетного периода – 195.517 рублей 52 копейки.

В **2004 году** было (до 18 мая) всего два поступления:
 19.04 – А.В.Антонович. Алла Владимировна перечислила деньги «от имени всех потомков Ф.И.Шпигеля, первого строителя дачной Малаховки».
 5.05 – А.Н.Автаев. Глава поселка в четвертый раз за эти годы сделал свой взнос на восстановление Летнего театра. Наконец-то, общая сумма на этом счете перешагнула 200-тысячный рубеж: 201.277 рублей 52 копейки.

НАПОМИНАЕМ РЕКВИЗИТЫ СПЕЦИАЛЬНОГО «ТЕАТРАЛЬНОГО» СЧЕТА:
ИНН 5027037046
Р/с 40603810407442000017
БИК 044660744
К/с 3010181050000000744
 в Люберецком филиале КБ «Мастер-Банк».
 На восстановление Летнего театра.

Кстати, по предложению того же Попечительского совета, администрация поселка приобрела так называемые кружки для пожертвований. Предполагается, что стоит лишь поставить их в самых посещаемых местах поселка, и – благотворительные взносы на восстановление театра начнут поступать. Пусть меньшими дозами, зато много чаще.

1 июня – День защиты детей.
 29 мая, в субботу, на малаховском стадионе «Труд» состоится турнир по футболу «Здравствуй, лето 2004» среди детских команд ЦСКА, «Локомотив», «Спартак» и, конечно же, «Надежда» пос. Малаховка.
 Начало в 12.00.
 Ежедневно до 10 июня с 16.00 до 18.30 на стадионе будет проводиться набор в команду ребят 1993, 94, 95 и 96 годов рождения.

ИСПОЛНЯЯ ОБЕЩАННОЕ

К празднику 9 мая была срочно отремонтирована дорога – съезд с Быковского шоссе к стадиону. Также частично, вырезая самые провальные места вокруг колдобин и закатывая их свежим асфальтом, была отремонтирована площадка перед магазином «Геркулес». И, наконец, была полностью заасфальтирована площадь перед поликлиникой – 1224 кв. м.

После чего всю асфальтоукладочную технику планируется перебросить в район Электропоселка. И приступить к ремонту тамшних дорог. Как и было обещано в феврале главой поселка во время отчета.

Наш корр.



ДНИ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ



«О празднике в «Союзе» читайте на стр. 3.

ПОДПИСКА-2004

1 июня открываем подписку на 2-е полугодие 2004 г. Льготных подписчиков «МВ» 1-го полугодия просим не беспокоиться – им как носили газету на дом, так и будут носить впрямь.

Новых же подписчиков льготной категории просим позвонить по телефону 501-00-48. Подробности (о стоимости и тираже) – в следующем номере.

Факты по факсу

Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Люберецком районе Московской области 140006 г. Люберцы, ул. Мира, 10 Тел: 554-81-23
 ОТ 5.05.04 №1756

ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ пос. МАЛАХОВКА АВТАЕВУ А. Н. «О ПРОФИЛАКТИКЕ ИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ, ПЕРЕДАВАЕМЫХ КЛЕЩАМИ»

Центр Госсанэпиднадзора в Люберецком районе доводит до Вашего сведения, что в настоящее время в Люберецком районе, как и во всей Московской области, сложилась крайне неудовлетворительная эпидемиологическая ситуация по клещевому боррелиозу (болезни Лайма), а также 50 административных территорий по РФ считаются неблагополучными по клещевому энцефалиту.

Иксодовые клещи – переносчики болезни Лайма широко распространены во всех районах Московской области и бывают активны с апреля по ноябрь.

В 2002 году по Московской области было зарегистрировано 104 случая, а в 2003 году – 178 случаев заражения людей болезнью Лайма. Средняя зараженность клещей боррелиями по МО – 11,4%.

На основании изложенного, а также с целью профилактики инфекционных заболеваний, передаваемых клещами, предлагаем Вам при организации массовых спортивно-оздоровительных и прочих культурно-массовых мероприятий, планируемых в лесопарковых и лесных зонах района и при выезде в другие местности, проводить энтомологические обследования территорий, отводимых под эти мероприятия с целью проведения на них противоклещевых обработок, а перед выездом в эндемичные по клещевому энцефалиту территории за 1,5 месяца до отъезда провести курс прививая в инфекционном кабинете поликлиники № 1 г.Люберцы.

Главный врач ЦГСЭН в Люберецком районе М.В.Калькаев

МАСТЕРСТВО ЮНЫХ. Итоги учебного года

Вот и подходит к концу еще один учебный год в нашей музыкальной школе. Он был непросто: преподаватели прошли очередную аттестацию, школа — процедуру лицензирования, готовятся к аттестации и аккредитации. В два раза выросла плата за аренду помещения в клубе «Шахтер», и борьба за выживание занимала все свободное время преподавателей и администрации. Но при этом они не забывали о главном — воспитание

Балабанова Р.А.) — 2 место, Морозов Степа (преп. Вострикова И.С.) — 3 место. Старшие тоже показали себя, отличившись в сложной борьбе: Замчалкин Слава (преп. Беззубов А.Д.) занял 2 место, Потапова Аня (преп. Вострикова И.С.) — 3 место. Молодцы, ребята!

И пианисты не остановились на достигнутых результатах и после фестиваля солистов приняли участие в конкурсах фортепианных ансамблей. Первый

класс музыкальной школы. Второй ансамбль (Лаврухина Аня и Гордиенко Ангелина) тоже отличился — получили 3 место в средней группе.

Однако известно, что для совершенствования музыканта необходимо как можно больше выступать. Вот и наши девочки решили попробовать свои силы уже в V областном конкурсе ансамблевого музицирования, проходившем в г. Электросталь. Результатом стало благодарственное письмо за подписью Министра культуры Московской области Ратниковой Г.К. И, думаю, это только начало в творческом пути учеников и преподавателя Голенищевой Г.И. Так держать, ребята!

В 2003–2004 гг. Министерство культуры Московской области проводило большой конкурс-смотр «Новые имена Подмосковья». Эта программа, под пристальным вниманием Губернатора Московской области Громова Б.В., включала в себя соревнования юных музыкантов и художников. Отбор был самый строгий, в три этапа: в школе, в районе, в зональном методическом центре (г. Коломна). Только успешно преодолевшие все туры получили возможность принять участие в заключительных концертах в Московском фонде культуры. Малаховскую музыкальную школу представляла выпускница хорового отделения Мио Селина (преп. Евсеева Г.И.), виртуозно и на профессиональном уровне исполнившая фортепианную сонату мибемоль мажор Гайдна. Жюри, состоявшее только из профессоров и доцентов Московской Консерватории и РАМ им. Гнесиных, отметило самобытность девочки и рекомендовало ей непременно продолжать обучение в одном из музыкальных училищ. С пожеланием дальней-

ших успехов Селина получила диплом лауреата конкурса «Новые имена Подмосковья», заверенный подписью и печатью Министра культуры Правительства Московской области Ратниковой Г.К., и подарок.

Достоин поддержали честь школы и учащиеся художественного отделения: две их работы были отобраны из сотен других на заключительную выставку «Новые имена Подмосковья», открывшуюся 17 мая в Кунцевском выставочном зале г. Москвы «Галерея XXI век». Кроме

Олеся, Доронина Ангелина, Вайнберг Полина, Суханов Антон, Суханов Артем, Цимбалова Катя, Попова Настя (преп. Теплова Н.П., Земяхина М.А.)

Несколько лет назад в нашей музыкальной школе стало возрождаться искусство камерного музицирования. С приходом Мелкумовой З.И. возобновилась работа в классе скрипки, которая уже дает свои результаты. Второй год наши ребята участвуют в районных конкурсах и заслуженно получают призовые места. Вот и в этом году Иванов Федя занял 3 место в младшей группе. Интерес детей к этому инструменту растет от концерта к концерту, которые проводятся на базе нашей школы. Районные концерты в декабре и марте, в которых принимали участие и наши ученики Змиева Даша и Иванов Федя, районный концерт камерных ансамблей (Иванов Федя и Семішкіна Лена). И, конечно, концерты районного камерного оркестра «Рондо» под руководством Анжели Мелкумовой. Этот оркестр — также лауреат конкурса «Новые имена Подмосковья» — имеет и звание «Образцовый коллектив». В нем играют ребята из нескольких музыкальных школ района.

Мастерство юных музыкантов неоднократно было отмечено на концертах, некоторые из них (например концерт-встреча с французскими артистами из Гренобля) с успехом прошли в нашей школе... Летом оркестр «Рондо» едет на международный музыкальный фестиваль в Венгрии, где ребята будут отдыхать на о.Балатон и выступать с концертами. Вместе с учениками едут и их преподаватели: Мелку-

мовы Зоя Игоревна и Анжела Михайловна, а также юные малаховцы — Глуховская Лариса (выпускница Зои Игоревны) и ученики нашей музыкальной школы Змиева Даша и Иванов Федя. Могли бы поехать и другие (кандидатуры имеются), но вопрос, как всегда, пирается в финансирование. Оркестр остро нуждается в спонсорах. Меценаты, где вы, отзовитесь!

В апреле-мае школа провела ряд отчетных концертов различных отделов и общешкольный, где выступали лучшие учащиеся, продемонстрировавшие высокое мастерство и артистизм. Зал был переполнен, а почетным гостем нашей школы на отчетном концерте была зам. главы администрации п.Малаховка Журавлева Н.А., пришедшая как всегда не с пустыми руками. Она вручила от главы администрации грамоты и небольшие премии сотрудникам школы. Мы очень благодарны за эту заботу. Хотелось бы верить, что и в дальнейшем администрация не оставит без внимания нашу школу и поможет решить главный вопрос. Ходят упорные слухи, что ОАО «МЭЗ» собирается продавать здание клуба «Шахтер»; срок договора об аренде истекает в июне...

Будет ли у детей и преподавателей крыша над головой в сентябре, где мы начнем новый учебный год? И не останется ли Малаховка без музыкальной школы — центра культуры, который в 2005г. отметит свой 35-тилетие? Надеемся, что еще не один год музыкальная школа будет открывать юным малаховцам дверь в мир прекрасного. В этом году еще 25 выпускников закончили нашу музыкальную школу и, может быть, выберут себе профессию, связанную с искусством.

29 мая с 11 до 13 часов мы проводим прослушивание для вновь поступающих детей. Приходите. А тех, кто не успеет, мы ждем в конце августа.

Директор ДМШ № 6
п.Малаховка
Вострикова И.С.



юных талантов. И эта ежедневная, кропотливая работа не могла не принести свои плоды. Об успехах ребят в районном открытом фортепианном фестивале-конкурсе, ставшем традиционным, газета уже писала. Напомним имена лауреатов: Неверов Ваня — 1 место (преп. Спасова И.Б.) и Дробнова Настя — 3 место (преп. Голенищева Г.И.). А сейчас хочется рассказать о других событиях в Малаховской музыкальной школе.

Поддерживая традицию, ученики отделения народных инструментов (аккордеон и гитара) на районном конкурсе в г.Люберцы выступили очень удачно и заняли все призовые места в младшей группе: Панин Саша (преп. Вострикова И.С.) — 1 место, Попов Андрей (преп.

проходил на базе ДМШ №4 г.Люберцы, где и выступили успешно ученики преподавателя Голенищевой Г.И. Она подготовила даже два ансамбля, причем один из них восьмичеловечный — а это ансамбль для двух фортепиано (4 человека). Несмотря на сложность репертуара и жанра, дети сумели выступить уверенно и интересно, что и было отмечено присуждением 2-го места. А жюри было очень компетентным: одно имя и звание председателя говорит о многом — Толстых Н.П., доцент РАМ им. Гнесиных, член Союза композиторов РФ, член ассоциации ансамблей Японии и России.

Хочется назвать имена лауреатов: Лаврухина Аня, Дробнова Настя, Серякова Лариса, Безгина Таня — все ученицы 5

классов. В конкурсе участвовали ребята из других школ района. Победителями стали: Лаврухина Аня (преп. Вострикова И.С.) — 1 место, Дробнова Настя (преп. Голенищева Г.И.) — 2 место, Серякова Лариса (преп. Вострикова И.С.) — 3 место. Также отличились: Безгина Таня (преп. Вострикова И.С.) — 4 место, Попов Андрей (преп. Вострикова И.С.) — 5 место.



этого, Попова Настя с картиной «Поклонение волхвов» стала лауреатом 2-го Московского международного рождественского конкурса-фестиваля изобразительного творчества «Вифлиемская звезда 2004», проходившего в Москве (Дом искусств в Кузьминках). В конкурсе в г.Химки получила диплом Удальцова Настя. А уже в районных конкурсах по живописи, скульптуре и декоративно-прикладному искусству урожай грамот и дипломов поражает самое богатое воображение: 16 человек были отмечены. Назову наиболее отличившихся: Малышева

Пора расставания

Да, эта пора пришла. Пора, когда старшее поколение, вынесшее на своих плечах очень много бед и самое страшное — войну с фашистами — медленно угасает, уходит, растает с нами, живущими. А как много сделали они для жизни! Строили, творили, обороняли. Не все удавалось. Но в одном они были едины: в любви к Отечеству. Они умели гармонично сочетать свои личные интересы с общественными.

20 мая на 92-м году ушел из жизни Николай Павлович Соколов. Ветеран войны, подполковник в отставке, учитель. Любящий муж и отец. Прослужив очень долго в армии после фронта, он много и успешно работал потом на поприще образования молодых. И всегда был примером в труде и личной жизни. Являл собой некий образец культуры.

Многие малаховцы помнят его общественную работу в поселке: в Совете ветеранов, в партбюро поселковой организации; помнят его активное участие в разработках юбилейных праздников, различных мероприятий, проводимых в поселке.

Знавшие Николая Павловича, сохраним светлую память о нем, память о благородном человеке и защитнике Отечества.

Совет ветеранов войны и труда,
Администрация п.Малаховка



Духовные праздники



Вот и уходит от нас май месяц. Для наших людей он любим и в первую очередь тем, что в мае 1945 года капитулировала фашистская Германия, принеся много горя в каждый наш дом. Память ничего не забывает; и горести, и радости. И все, кто постарше, помнят навсегда первый день праздника 9 мая в честь Победы советского народа над врагом. И передают ветераны молодому поколению все свои радости и боль в связи с войной 1941 — 45 годов. Любят люди и праздник 1 — 2 мая в честь Труда. И нравственные люди знают, что труд — это основа жизни. И отношения к труду как нравственной, необходимой каждому человеку категории воспитывается с детства. К сожалению, сегодня мы видим, что режим т.н. демократов ничего полезного для молодежи не делает. Исчезли детские организации, молодежные объединения. Разнузданные девичьи с папиросами в руках и часто пьяными их дружками прогуливаются по улицам, и нет стеснения ни перед кем. Пропанганда насилия, ничегонеделания, простота нравов ежедневно заполняет экраны телевизоров, а в них уткнуты лица тех, кто не хочет учиться и трудиться. И великая страна, пер-

вая в мире по грамотности, какой была наша, падает в пропасть невежества. Но вот, слава Богу, появились школьники г.Москвы, которые (и это так здорово!) решили восстановить престиж Родины как самой читающей в мире. Ребята, прочитав книжку, оставляют ее на скамейках парков, аллей, глядишь, кто-то возьмет, прочтает. Нет, не сдаемся мы, старые и малые, в плане уважения к своему Отечеству. Оно — наше, родное, и беречь его, умножать его богатства и наша обязанность. И праздники Родины — любимые нами, мы ждем их, душой откликаемся на них...

И все то, что делают организаторы праздников в поселке, особенно 9 мая, восхищает. И делают это молодые люди, руководители отраслей народного хозяйства, депутаты. Назову здесь имя Губина В.Г. Он — депутат района, руководитель объединения потребкооперации. Но если бы вы видели, с каким размахом и уважением коллектив вместе с ним провел для ветеранов войны и труда поселка праздник 9 мая! Была поездка вместе с Героями Советского Союза, знаменитыми летчиками-испытателями в их город Жуковский и теплая

встреча героев со старшеклассниками, затем приглашение в кинотеатр «Союз», где был концерт, и великолепно исполнили песни военных лет ансамбль «Мелодия» и приглашенные из Москвы песенники-гитаристы, выступления героев. Зал был полон, затем были вручены для ветеранов дорогие подарки.

7 мая дирекция киноцентра «Союз» и, конечно же, его бесценный директор, великолепная женщина с вишневыми глазами организовала встречу с замечательной актрисой Людмилой Зайцевой. Массовые гуляния на стадионе МЭЗ организовала Администрация поселка.

Всем, всем спасибо за отличные мероприятия в честь Великого 9 мая.

В. Конкина, школьный сектор Совета ветеранов РФ «МВ». Странный, однако, выбор приоритетов для школьного сектора Совета ветеранов России: наверное, митинги у Памятных Знаков и юношеская эстафета в честь Дня Победы, проведенные в поселке 7 мая (и не упомянутые вовсе) — мероприятия все же более значимые для ветеранов и школьников, чем встреча с актрисой Зайцевой. Пассаж «с книжкой» из уличного ликбеза комментировать не беремся.

КАК ГОТНИ НЕЖНЫХ КОЛОКОЛЬЧИКОВ



На прошедшей неделе в к/ц «Союз» состоялся праздник, посвященный Дням славянской письменности и культуры. Организовала и провела это уже традиционное для Малаховки мероприятие школа «Образ». В какой-то степени праздник стал неким смотром этой школы, отчетным концертом. Внутри самой школы регулярно проводятся православные праздники, концерты и представления. А здесь ребята под руководством преподавателей вышли на большую сцену и показали себя.

Конечно, показывать было что. И не только на сцене. В фойе «Союза» представлены творения рук учеников этой школы: от изделий из дерева и лозы до небольших керамических композиций. Здесь же фотовыставка, посвященная о жизни ребят в школе и далеко за ее пределами, например, на послушании в монастыре.

Открывала праздник директор «Образа» Т.Ю.Смирнова. Кстати, она рассказала о том, что недавно они договорились с главой поселка об организации творческих кружков в школе для малаховских детей. Так что у других ребят тоже есть шанс освоить те ремесла и ремесла, которыми так искусно владеют ученики «Образа». Этот праздник от лица администрации приветствовала Н.А.Журавлева.

На тот же день пришелся церковный праздник Вознесения. Собравшихся



благословил представитель Раменского благочиния отец Дионисий и со всеми вместе исполнил праздничный тропарь. И сцена была предоставлена девичьему хору «Образ». Вот уж, поистине, гордость школы. Голоса – переливы сотен нежных колокольчиков. Выступление посвящено весенним праздникам, православным и государственным: Пасхе и Дню Победы. Девочек на сцене

сменили мальчики с инсценировкой о детстве моряков «Зуйки».

Она стала как бы заставкой к фильму об одном из самых почитаемых русских моряков, ныне причисленных к лику святых, адмирале Ушакове. Показ этого старого черно-белого фильма на большом экране стал последним аккордом в программе праздника.

М.Антонова, фото П.Сажина

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Рассмотрев обращение заведующего отделением подстанции Скорой медицинской помощи пос. Малаховка, вызванное соображениями безопасности нахождения сотрудников на рабочем месте в вечернее и ночное время и в целях сохранности оборудования и медикаментов, администрация поселка выделила денежные средства в размере 14950 рублей на установку металлической двери при входе в помещение Скорой помощи.

2-я глава Закона Московской области «О правилах по обеспечению благоустройства и порядка...» (п. 6) гласит: «Для сбора бытового мусора и бытовых отходов в местах жилой застройки, на территории гаражных кооперативов и садоводческих товариществ устанавливаются контейнеры, а для крупногабаритных отходов – бункеры-накопители в достаточном количестве. Ответственность за установку и очистку их возлагается на органы местного самоуправления, гаражные кооперативы и садоводческие товарищества».

Что лишним раз свидетельствует о необходимости заключения договоров с Администрацией о вывозе мусора и установку контейнеров.

О ВЫВОЗЕ БУНКЕРОВ С ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА с 11 мая по 15 мая 2004

- С ул.Первомайская – 7 бункеров
- Ул.Белинского – 3 бункера
- Ул.Театральная – 15 бункеров
- Ул.Совнаркомовская – 2 бункера
- Ул.Карла Либкнехта – 9 бункеров
- Ул.Чайковского – 10 бункеров
- Овражки ул.Станционная – 1 бункер
- Овражки ул.Новая – 1 бункер
- Овражки ул.Маяковского – 1 бункер
- Ул.Рельсовая – 15 бункеров
- Ул.Кирова – 6 бункеров
- Ул.Пионерская – 8 бункеров
- Новый проспект – 1 бункер
- Ул.Красная – 1 бункер
- Дер. Пехорка – 4 бункера
- Ул. Малаховская – 2 бункера
- Ул.Гаражная – 2 бункера
- Ул.Островского – 5 бункеров
- Ул.Красная Змеевка – 1 бункер
- Красковский обрыв – 2 бункера

Итого вывезено 96 бункеров за 6 дней. Кроме этого вывезено много мусора по разовым заявкам машинами КАМАЗ и ЗИЛ.

Юбилей

Тарасову
Евгению Андреевичу —
80 лет

Нашего дядю Женю поздравляем с Днем рождения! Сколько прожито лет, мы не будем считать, Но хотим в этот день мы тебе пожелать: Не болеть, не стареть, никогда не скучать И еще много лет дни рожденья встречать!

Сестра,
племянницы, внуки

И

Иматушиной
Людмилы Андреевны — юбилей

Дорогая наша мама и бабушка! Поздравляем тебя с Днем рождения! Желаем тебе здоровья и душевного покоя. Не печалься, что проходят годы, ведь мы всегда рядом с тобой. Растила ты нас, устали не зная, В заботах забывая о себе. Спасибо же за все тебе, родная. И долгих-долгих лет еще тебе!

Твои дочери и внуки

Memoria

О ПОДВИГАХ, О СЛАВЕ...

Жители домов на улице Федорова, как известно, – народ дружный. Достаточно вспомнить все их традиционные общедворовые школьные праздники. Вот и теперь, в День Победы, они собрались, по обыкновению, у мемориальной доски Герою Советского Союза Н.П.Федорову. Чтобы помянуть земляка и почтить заслуги партизанского командира в годы Великой Отечественной войны. Были возложены цветы и зажжены поминальные свечи.

Память о защитниках Отечества, об их подвиге никогда не должна угаснуть в наших сердцах.

Наш корр.

ВАЛЬДШНЕП

Вальдшнеп – по-английски снайп. Снайпер – охотник на вальдшнепов, или, другими словами – отличный, меткий стрелок. Слово это широко разбилось по другим языкам, уже утратив свое первоначальное, вальдшнепиное значение. Но, действительно, чтобы в наступающих сумерках подстрелить проносающегося над кромкой леса вальдшнепа, надо быть неплохим стрелком, настоящим снайпером.

Охота на эту птицу начинается обычно в начале апреля, когда на опушках уже подсохло, а в глубине леса еще лежит снег. В это время, время появления подснежников, на вечерней и утренней зорьках, на просеках и полянах начинаются брачные игры вальдшнепа – описанная и воспетая многими писателями, знаменитая «тяга». Есть в этой охоте что-то таинственное, завораживающее, томительное, я бы даже сказал, потустороннее.

Представьте медленно, как в театре, темнеющий лес, звенящую тишину с блестящими птичьих трелей, шорохов и поскрипыванием раскачивающихся деревьев. Из дальней деревни иногда доносится лай собак и после-

днее кукареку засыпающего петуха. Моросит. Ты весь внимание. Холодная тяжесть снятого с предохранителя ружья. Стук собственного сердца. Задранная кверху голова, с усилием всматриваешься в светлую небесную поляню. Затекает шея. И – вдруг, как черт из коробочки, с характерным хорканьем и цвирканьем, с опущенным низу клювом, с быстро, как тряпки, болтающимися крыльями, крупным темным пятном проносится вальдшнеп. Потом еще один, потом еще... Наступает момент охотничьей истины. Кому доводилось стоять на тяге – меня поймет.

Вальдшнеп – единственный из куликов, кто так радикально перебрался в лесные заросли, записав себя, тем самым, в боровую дичь и став после этого единственным из боровой дичи, кто улетает от нас на зиму. В чем-то вальдшнепа можно сравнить с другим нашим оригинальным куликом – с бекасом, известным тем, что поднявшись высоко в небо, он вертикально падает, издавая при этом своим хвостом звук, похожий на бляные овцы.

Став лесным жителем, вальдшнеп приобрел замечательную маскировоч-

ную окраску, настолько живописную, что мимо ее изображения не прошли многие голландские художники, известные своими пристрастиями к натюрмортам. А какие у этой птицы замечательные, огромные черные глаза! Если можно так выразиться, это самая волоокая наша птица. Но такими, естественно, они и должны быть у сумеречной птицы. Еще одна ее особенность – это клюв. Длинный и чуть расширяющийся на конце, он предназначен для того, чтобы протыкать верхний слой лесной подстилки и отыскивать там всякую мелкую живность. Но это не просто пинцет, а скорее палец, поскольку его мягкий конец снабжен чувствительными рецепторами, помогающими вальдшнепу в его поисках.

Кулики, живущие у воды, находятся в относительной безопасности. К ним трудно подобраться незамечен-

Флора и фауна Подмосковья

Прохладой дунуло, и прошлогодний лист Зашелестел в дубах. Внезапно легкий свист Послышался, за ним, отчетливо и внятно, Стрелку знакомый хрип раздался троекратно, И вальдшнеп потянул...

А.К. Толстой

ним, и в случае чего они могут отлететь на другой берег. В лесу нужно постоянно прятаться и быть начеку. Четыре яйца, которые вальдшнеп откладывает на земле, имеют защитную, «географическую» окраску. Когда птенцы подрастают, родители, порой, переносят их в другое, как им кажется, более безопасное место.

И немного о названии птицы. И здесь вальдшнеп оказался в исключительном положении. Вообще-то его исконные названия, судя по Далю, такие: боровой кулик, слука, крестун, березовик, боровик, красный кулик. Но он, все-таки, носит другую, более звучную немецкую фамилию, которую можно перевести, как лесной кулик. Не иначе как наши дворяне решили таким образом его облагородить, когда охота на него вошла в моду за границей, а потом и в России.

Р.Нуретдинов

Приглашаем на работу вахтерами в ЖСК «Вешняки-5» - м.Выхино, ул. Вешняковская, 12, корп. 1.
Вахтерское помещение со всеми удобствами: отопление, санузел, телефон, видеомониторинг, тревожная кнопка, радио, автоматическое открывание дверей подъезда.
График работы: сутки через трое, зарплата без задержек – 2000 рублей чистыми, за праздничные дни – доплата.
Обращаться к вахтерам третьего подъезда или по тел. 375-05-46 (Стелла Джафаровна).

КУПЛЮ,
или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 501-58-86, 163-85-12.

ОАО «Малаховский пищекомбинат» приглашает на работу водителей на автомашины ГАЗель и ЗИЛ.
501-30-75; 501-22-11.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа) в магазине «Стиль» по будням – распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.

Уважаемые жители поселка!
Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону 8-910-413-66-74.
Фирма «Электрогарант» это быстро, качественно, недорого.
- установка, замена столбов, контур заземления, монтаж наружной и внутренней эл. проводки, посреднические услуги в оформлении документов.
Гос. лицензия Д-191668.

В магазине «Строй-хозтовары» (на площади рядом с «Риелтор-центром») Всегда для Вас
- садово-огородный инвентарь
- хороший инструмент
- разные хозяйственные и электротовары
- лако-красочные изделия и многое другое.
Приходите – найдете все!
Работаем ежедневно с 9.00 до 19.00

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь
(Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20 без обеда
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ГАЗель – грузоперевозки
557-61-73.
Александр

ООО «ФАБУЛА»
Заказ такси.
501-50-61.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Сниму дом, полдома с удобствами, желательно с телефоном и недалеко от железной дороги.
Тел. 8-903-970-45-86. Елена Владимировна.

Детский сад-нач. школа РИА «Новости»
ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия в бассейне – детям с 4 до 10 лет. среда - вечером, суббота - утром.
Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ: учитель начальных классов, воспитатель группы продленного дня, бухгалтер, ночная няня.
Набираем детей 3-10 лет на летний отдых.
Красковское шоссе, 50.
Тел. 501-96-33.

НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА ВАШ ЗВОНОК – И МЫ У ВАС! ДВЕРИ, ОКНА, НЕСТАНДАРТНАЯ МЕБЕЛЬ – НА ЗАКАЗ. ИЗГОТОВИМ, УСТАНОВИМ – БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО В СРОК
Тел. (095) 796-01-37.

Предприятию «Наша рыбка» на территории Малаховского пищекомбината (Егорьевское шоссе, 15) требуются
- рыбообработчики
- фасовщики полуфабрикатов
- мастер пищевого производства
Тел. 8-926-528-01-57

Парикмахерская «Лебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
- Женский зал: Длительная укладка волос на специгуди – стайлеры.
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
- Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
- Педикюрные услуги.
Пенсионеры на все виды услуг получают 30% скидку, предъявив пенсионное удостоверение.

Организация осуществляет
- строительство домов, бань, хозблоков, и других объектов,
- ремонт квартир и других помещений,
- подборку и доставку строительных материалов,
- продает кирпич по оптовым ценам, недорого
Тел. 501-85-03; 8-901-782-18-63; 8-901-712-20-64.

ЖЭУ-2 требуются на работу:
Уборщики лестничных клеток, Лифтеры, маляр, кровельщик.
Обращаться по телефонам: 501-50-63; 501-54-33.

Сдаются торговые места и летнее кафе в зоне массового отдыха пос. Малаховка.
Тел. 554-03-36.

ПОМОГИТЕ НАЙТИ!

Пропал молодой рыжий кот 10 месяцев. Кастрирован. Помогите найти нашего любимца! Коту нужна медицинская помощь! Будьте милосердны. Вознаграждение гарантировано.
Тел. 501-41-05.



МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
от 220 у.е.
● Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
● Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
● Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д.6 (бывший «Универмаг»)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
- Свежесрезанные цветы
Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки
- открытки
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

ООО «Палисад» на территории КПП (Касимовское шоссе, 3) приглашает на работу
- разнорабочих-мужчин
- наладчиков оборудования
- водителя категории «С»
- фасовщик.
Тел. 725-66-48, 725-65-92.

Свидетелей ДТП, происшедшего 20 апреля сего года на 6 километре автодороги Москва-Касимов, просим обратиться по телефону 8-903-119-72-29.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка (у автостоянки)
1.Терапия;
2.Остеосинтез
3.Хирургия (СВЧ-нож);
4.Вакцинации (с регистрацией);
5.Физиотерапия;
6.Биохимия крови (за 24 часа);
7.Общий анализ крови и мочи;
8.Офтальмология;
9.Стоматология.
С 9 до 22.00. Без выходных
Телефон: 517-50-33.